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LEDER 

Første utgave av ad astra ligger nå bak oss, og etter lesernes 
reaksjoner å dømme bør redaksjonen si seg fornøyd så langt. 
Dette skal imidlertid ikke være noen sovepute. Vi søker stadig 
å forbedre oss og å være aktuelle så langt det lar seg gjøre 
med den utgivelsesfrekvensen vi foreløpig har. 1 

Vi har denne gangen fått inn en del interessant stoff som nok 
vil skape debatt. Men det •r akkurat det vi vil, få igang 
diskusjoner på klubbkveldene. 
Men om en mangler emner å diskutere bør en følge med litt i mllln 
massemedia. Der formelig florere~ det av "godbiter". 
En kan kort nevne: sosialminister Heløes "NEI" i Ellen-saken, 
(se forøvrig eget oppslag) eller 8radhes "oppgulp"; "astrologi 
er sprøyt", i TV's Senfredag. 
Kjære lesere, la dere provosere, få igang diskusjonene! 

Mens jeg er inne på området massemedia, vil jeg berømme spesielt 
to av ukebladene. Det gjelder "Vi Menn" og "NA". 
Disse bringer meget ofte stoff som faller direkte inn i våre 
interesseområder. Måten stoffet (alt fra UFD 0 er·til alternativ 
medisin) blir behandlet på, gleder virkelig. 
Det er seriøst og saklig med et rikelig billedmateriell. 

I dette nummer av ad astra vil dere forresten finne en innbydelse 
til en tur til Hessdalen nord for Røros. 
Dette kan bli en opplevelse av de sjeldne, så la ikke anledningen 
gå fra dere. 

Til .slutt kjære lesere, oppfordrer vi dere nok en gang til å 
sende oss stoff, 
En del nye bidragsytere har vi riktignok fått, men det er plass 
til flere. 

Hei, så lenge! 

I redaksjonen dette (og forige) nr.: 

Arne Sørum (Redaktør), tlf. 83 6D 14 
Thorbjørn 8rastad (formann i Vidya) 
og Jan Erik Johansen, tlf. 81 DO 81 

Red, 

Arrangementskomiteen retter en takk til dere som har støttet opp 
med kakebaking, vaffelsteking etc. Deres innsats har en stor del 
i at "kafeen" holder et overskudd stort nok til å dekke utgiftene 
til lokalene • 

••• dessuten holder dere fortsatt liv i den nesten overarbeidede 
arrangementskomiteen. (Red.) 
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FORENINGEN 
RELIGIØST 

FORENING. 

VIDYA driver forskning og opp­
lysning omkring "oaranormale 11 

fenomener, fortidsgåter, ånds­
vitenskap, alternativ medisin 
og -kosthold, samt noen populær­
vitenskapelige emner. 

••••• 
MEDLEMSSKAP i foreningen koster: 
kr. 100,- pr. !n; for ektefelle/ 
samboer og medlemmer under 18 år 
kr. 2S,-

INNMELDING i foreningen kan skje 
ved innbetaling på postgirokonto 

4 30 74 19 

Vidya Drammen, 
Postboks 750, 
3001 Drammen • 

••••• 
Foreningens BESØKSADRESSE: 

Rådhusgata 27, 
Drammen 

MØTER hver mandag fra kl. 18.QO. 
Siste mandag i måneden: medlems­
møter. 
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Forsidebildet er fra Påskeøya 
som vi bringer utførlig stoff 
fra på neste side. 
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PASKEØVA • 
EN GATE 

av Bjørgulf Brevik 

Av verdens mange fortidsgåter, er 

Påskeøyas kjempe-skulpturer av de som 

har fått størst oppmerksomhet. 

På denne avsidesliggende Stillehavs­

øya står de der - opptil 20 meter høye 

og 50 tonn tunge - og s kuer ut mot 

havet. Det finnes omkring 300 av disse 

menneskelignende kolossene. Hvem aom 

har bygd dem og når, kan ingen gi et 

sikkert svar på. Heller ikke med hva 

slags redskap , og hvordan de er tran­

sportert, er "ekspertene" enige. 

Til det siste har imidlertid de inn­

fødte et klart svar: "de gikk av seg 

aelv"f Noe slikt svar kan selfølgelig 

ikke vitenskapen tro på - det gjelder 

å "av-mystifisere" alt utrolig. 

I disse dager er vår egen Påskeøy­

ekspert, Thor Heyerdahl, på øya for å 

eksperimentere med transport av kjempe-

\
\ ne. Det skal bli artig å se om han kan 

\ \\( løse gåte:nl 

Ved tidligere besøk på øya, har Heyerdahl funnet stein-økser ved 

foten av lava-krateret, hvor statuene har sitt utspring. Han mener 

derfor at det en gang i tiden ble brukt steinøkser i utformingen av 

kjempene. Erich von Daniken går i mot denne teorien. -"De har fått 

hjelp av utenomjordiske astronauter med spesialverktøy", mener han. 

-"Steinøkser er brukt av nyere stammer, som forsøkte på å fortsette 

arbeidet". 

Påskeøyas geografiske plassering er også interessant. Den ligger 

nemlig på den østlige spissen av Mu - Stilleha vets svar på Atlantis, 

et kjempekontinent som gikk i havet for 25000 å r siden. 

Man kan derfor spørre seg: Hvor gamle kan Påskeøyas kolosser 



være? Forskerne har funnet fork ul let materiale, og tidfestet dette 

til år 1680. Kan det være rikti~; er de så nye, eller tar man feil 

med tusener av år? 

En ting man vet sikkert, er at i nyere tid var det nederlendere 

som først gikk i land på øya. De t te skjedde i 1722, og kjempene 

hadde da en rød hårtopp på hodet. Da engelske sjøfarere 52 år senere 

kom til øya, var "parykken" revet av, trolig etter intern borger­

krig. 

I den senere tid er det dessuten blitt funnet øyner av hvit kor­

all og rød lava, som var ment å f ylle ut øyenhulene på statuene. 

Hvilke betydninger hadde disse? 

Hvor dagens innfødte opprinnelig kom fra, er også .omdiskutert. 

Heyerdahl mener at øya ble befo lk et fra Peru, omkring 300 F.Kr. 

Andre mener at de "Første" mennesker kom fra Polynesia år 1200. 

_Det er med andre ord adskillelige spørsmål og teorier rundt 

Påskeøya. Man får mene hva man vil, til bevisene foreligger. 

Jeg for min del tror det da må ventes en god ••• god stund! 

TUR TIL 

HESSDALEN 
Hessdalen - verdens mest besøkte sted 

verset. Er dette sant? Kan man observere 
der oppe? Vel, du kan finne dette ut ved 

for "turister" fra uni­
UFO så og si hver dag 
å melde deg på dette 

tur-arangementet til Hessdalen. 

Prisen er beregnet til ~E~_1§QL: pr. deltager. Dette inklu-
derer: Reise tur-retur i privat~iler 

2 overnattinger på Verts huset Kjempeplassen (2-manns 
inkl. frokost på vertshuset 

Påmelding til Rolf Arnesen, tlf.32 46 30 INNEN 12. MAI 

rom) 

NS. Vertshuset har ikke mange sengeplasser, men arrangements­
komiteen arbeider med en ordning for de som evt. ikke får plass 
på overnattingsrommene. Nærmere opplysninger kan fås av Rolf. 

5 
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en titt på.". 

UFO- litteraturen 
LANDET ET ROMSKIP PA JORDEN FOR 
OVER 2500 AR SIDEN? 

Boktittel: Og himlen åpnet seg 
Forfatter: Josef F. Blumrich 
Forlag: Ernst G. Mortensen 

Blumrich sier i sin innledning: 
Denne bok er oppslått som en følge av at jeg leste Erich 
von Diinikens ERINDRINGER OM FREMTIDEN. 

Jeg begynte å lese Danikens bok med den overlegne inn­
stilling som er typisk for det menneske som på forhånd w:t 
at de ·konklusjoner som her blir fremlagt, ikke på noen måte 
·kan være ri.ktige. Nå siterer imidlertid von Daniken blant 
annet fra Esekiels bok. hvis uklare tekniske angivelser ban 
oppfatter som en beskrivelse av et romskip. Dermed be­
rører ban et område som jeg er svært fortrolig med, jeg bar 
nemlig tilbrakt det meste av mitt liv som yrkesutøver med 

•konstruksjon og beregning av fly og raketter. Jeg bestemte 
meg for å bruke profetens utsagn til å gjendrive von Diini­
ken og påvise hvor uholdbare hans påstander var. 

Det absolutte nederlag er vel neppe noen gang blitt så 
rikelig belønnet. det ble et makeløst nederlag. fascinerende 
og gledelig! 

Forfatteren tar altså for seg 
det romskip profeten Esekiel så, 
med teknisk vitenskapelige øyne, 
og kan fortelle at romskipet kan 
i dag konstrueres - og er fullt 
ut brukbart; nærmest perfekt. Det 
eneste man ikke kan konstruere er 
reaktoren, men han ser ikke på 
dette som noen umulighet for dag­
ens fly- og rakett-konstruktører 
å konstruere etter litt forskn­
ing. 

Illustrasjonene i boken viser 
romskipets utseende, og Blumrich 
beskriver detaljene på en lett­
fattelig måte, slik at boken kan 
anbefales til de som har litt 
teknisk innsikt, såvel de som 
ikke har det. Hans måte å tolke 
Esekiels tanker og beskrivelser 
på er også fasinerende. • 

NÆRKONTAKT 

Boktittel: UFO - en dokumentasjøn 
Forfatter: J, Allen Hynek 
Forlag: Ernst G. Mortensen 

En god bok om UFO, ønsket for­
fatteren å skape. Og han hadde 
alle mulige forutsetninger til å 

v/J . [ . J ohansen 

skrive en slik bok på en nøytral 
basis: 

Hynek var ansatt av NASA for 
å behandle UFO-rapporter, med 
sin astronom-utdannelse. Prosj­
ektet ble kalt 11 Project Grudge", 
senere omdøpt til 11 Project Blue 
Book". 

Da han oppdaget at NASA brukte 
ham kun for å skape "naturlige" 
forklaringer på observasjonene -
og hemmeligstemple rapportene 
som ikke kunne forklares som fly, 
kulelyn, Venus, satelitter etc., 
ville han slutte i Blue Book, da 
han mente at hemmeligstemplingen 
var en ukorrekt handling. 

"UFO - en dokumentasjon" gir 
en oversikt over en del av de 
nærkontakter av første, annen og 
tredje grad, som han etterforsket 

Boken er godt skrevet - nøy­
tral og uten noen direkte konklu­
sjon. "En god bok om UFO". E 

HVA VITENSKAPEN VET DM UFO 

Tittel; Det usynlige kollegiu~ 
Forfatter: Jaques Vallee 
Forlag: EFI 

Vallee overbeviser en om at 
UFO er virkelig nok, men den rep­
resenterer , etter forfatterens 
mening, en helt annen art virke~ 
lighet - en "psykisk realitet" -
noe i likhet med de tidligere 
religiøse åpenbaringer. 

"Jeg tror at sterke krefter 
har påvirket menneskeheten i tid­
ligere tider og at krefter igjen 
påvirker oss. Representerer disse 
krefter fremmede vesener eller 
har de sitt opphav i menneskets 
egen bevissthet? Dette er havet­
spørsmålet i denne boken" sier 
forfatteren. 

Boken er svært bra - men les 
andre UFO-bøker først, for å få 
et "grunnlag" om emnet, da - etter 
min mening - boken kan gi leseren 
sterke psykiske påvirkninger, 
fordi bokens teorier kan virke 
skremmen de. IEi 



En ring - eller sirkel - er som symbol uten begynnelse eller 

ende. 

I uminnelige tider, like le nge som det har eksistert intelli­

gens, altså i evigheter, har sirkele n vært i bruk som symbolJ 

enten alene eller i forbindelse med andre symboler, ofte som den 

brukes i vå rt eget emblem; den ringer inn andre symboler. Den er 

mest kjent som et symbol på en kortere eller lengre periode, som 

i utgangspunktet betegnes som noe evigvarende. Som eksempel kan 

nevnes forlovelsesring, ekteskaosring, ringer flettet inn i hver­

andre som tegn på vennskap. 

Begrepet "evig" i sirkelens eller ringens betydning, strekker 

seg mye lenger bå de i fortid, fremtid og i det kosmiske per~pektiv. 

Symbolet er blitt brukt av alle kjente stammer, folkeslag, reli­

gioner over hele jorden, kaballister, okkultister, alkymister og i 

alle mysteriesamfunn. Vi kjenner den fra sivilisasjoner som f.eks. 

Mu, Atlantis og også mye lenger tilbake. 

kosmiske diagrammer finner vi en sentral sirkel og sirkelen 

er i disse ogs å et symbol for solen, guddommens ko llektive symbol 

Ra , for Gud, himmel, verdensrommet, hele universet, skaperens 

symbol, og den står for alle sykluser fo r alle uendligheter og 

alt det tilbakevendende som reinkarnasjoner, liv og død m.m. 

Symbolet er i seg selv også uutømm9lig. 

Biblio tek-komiteen vil gjerne takke de som har kommet me d 

bidrag til bib l ioteket, bå de penger til innkj øp og bøker. 

(Kjøp av bøker via ko miteen gir også foreningen inntekte r, 

som utelukkende blir brukt til innkjøp av bøker til biblio­

teket.) 

Samtidig takker kasse reren, på vegne a v styret i Vi dya , 

for i nns e ndte og direk t e/ ind i rekte o v e rrakte bidrag til 

økonomisk støtte for foreningen. 

****************** 
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PLEIADENE 
Av Th c , bjørn Brastad 

I det første numm er EV AD AS TR A ble det lov et en ar tikke l 

om Pleiadene , da det te stjernebi l det var av b: l det på fo r siden . 

Det finnes kolossalt me = stoff om det t e st j ernebi ldet i okkult 

litteratur, og her er n ~e av de t : 

Pl eiadene, ogs å kallt s yvst jernen ( se lv om det finnes fler 

enn sy~ stjerner der), er en åpen stjerneho p som ligger i 

stjernebildet Ty ren (Taurus). 

Den er kjent over he:e verden, hos alle fo lkes lag . De fleste 

kjenner den fr a sagn, eventyr e ller fra myt ologien, s om for­

teller at mennes ket kom til jorden fra disse fj erne s ystemer 

og stjernehoper. I de senere å r, i f orbinde l se med UFO-feno­

menet, har .Pl e iadene ig j en blitt trukket fra m i lyse t , da mange 

påstår at de har vært i f orbindelse med uten om jordiske vesener 

( mennes ker ) som ka n fortelle at de kommer fra planet er i dette 

systemet. Ofte bl ir planetene som be finn er seg i Pl eiadene 

nevnt med navn, og det o~plyses fra de kant e ' at det i da g 

fremdeles finnes minst ~emten bebo dd e planeter der. Mennesket 

rra jorden s k a l ogs å i fø lge gaml e overlever:nger ha e migrert 

og befol ket andre planeter. 

Det har vært mye onds k ap, uroligheter og ~ riger mell om 

mange av planetene i Pleiadene. Med ~e forho~ dene vi kj enner 

her på Jo rden, h øres de tte ikke s å urimelig ut . 



Omstridt Palme 
samlet dem alle 
Verden 
sørget 

- l PalllJes ånd og alle 
hilste 

DEN ESOTERISKE FORKLARING 

Olof Palme var en ganmel sjel med en spesiell misjon i dette liv. 
Hans personlighet ble dominert av 6. strålesom står for brennende 
hengivenhet og oppofrelse. Han arbeidet for sine saker med voldsom 
idealisme og var klar til å ofre seg for andre uanset omkostningene . 

Han hadde et engasjement og følelsesmessig målrettethet som mange 
ganger gled over i f anatisme. Han var kompromissløs overfor andre 
og seg selv. 

Hans siste arbeid i sin fysiske skikkelse oversteg mange ganger alt han 
hadde utført i levende live. Hans sjel hadde godtatt attentatet da dette 
var planlagt for lenge siden og skulle være med på å hjelpe menneskene 
i Norden til å åpne sine hjertecharkras samtidig som gruppe. Den nye 
tidsalder vil kreve at vi åpner våre chakras som gruppe for å tjene den 
nye tid. Palmes oppdrag var å hjelpe oss alle med å åpne våre chakras og 
føle kjærlighet, lys og håp SAfITIDIG. 

Mange i Norge var noe tilbakeholdende idet de brukte Palmes filosofi 
som middel til ikke å føle, dette resulterte i rasulykken i Nord Norge, 
slik at også alle nordmenn åpnet sitt hjertesenter. Uansett hva man måtte 
mene om hans politikk og ytre meninger bidro han ved sin død med en 
enorm innsats; det å få millioner av mennesker til samtidig å åpne 
for sine følelser. 

Han oppnådde for dette sitt arbeid det største uttryk for denne 6 .stråle 
nemlig å bli martyr og tilnærmet helgen. 

Einar M. 
Stockholm. 
Fred, frihet og rettferdighet er begrep~r som kommer til å stå som motto under tid· 
llgere statsminister Olof Palmes begravelse lørdag. Utsmykningen, det kunstnerlø· 
ke Innhold og talene kommer til å dreie som om lyset og om håpet, om en bedre ver· 
den å leve I. Nettopp det Olof Palme hele sitt liv arbeidet for. Palmes hvite kiste pry. 
des med en stor bukett røde roser. I den blå hallen I Stadshuset vil FN-symbolet do·. 
minere, og ordet «fred• på forskjelllge sprog. 

9 
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Kiropraktorene svarer legene: · 

SKAL LEGENE H A, 
·MONOPOL PA SYK E? 

VG har i to oppslag torsdag 13. mars kraftige angrep 
mot kiropraktorene og deres behandling. Den ene ar­
tikkelen var rettet mot et tilfelle av overbehandling av 
en såkalt «whip-lash»·skade, hvor pasienten ikke · ble 
bra. De enkelte sider av behandlingen av en slik skade 
skal ikke berøres her. Kiropraktorens måte å behand­
le denne pasienten på, anses som uforenlig med god 
kiropraktorskikk. Vedkommende har vært ekskludert 
at Norsk Kiropraktor Forening siden høsten 1985. · 
Den andre artikkelen er mer nelse •ikke gir den bredde og 
alvorlig. Presidenten i Den dybde som skal til for å være 
norske lægeforening, Bengt primærkontakt for paslente-
Lasse Lund, ber om spalte- ne på like linje med leger». 
plass fordi han ikke kom til Norske kiropraktorer er 
orde i «Kveldsåpent» torsdag utdannet nettopp med dette 
6. mars, i programmet om for øye og har i dag en seks 
kiropraktikk. At han hadde års utdannelse, hvor forut· 
ordet lenger enn noen av kl· dannelsen tas ved norske 
ropraktorene, har han tyde· univ~teter, mens hovE'.d· 
ligvis behendig oversett. stu<!1et foregår v_~d · ~ten· 

Tap av tillit 
Utspillet fra legeforenin· 

gen vil sannsynligvis med· 
virke til at pasientenes tillit 
til legene blir enda dårligere 
enn det har vært i det siste. 

Ved å forsøke å spille kiro· 
praktorene ut over sidelin· 
jen, vil det neppe bli godtatt 
av publikum, som vil oppfat­
te dette som forsøk fra lege-

. ne på å beholde sitt monopol 
over syke mennesker. 

Istedenfor å åpne for en 
kommunikasjon som kunne 
være til gagn for våre felles 
pasienter, avviser han kate· 
gorisk at det muligens kan 
være andre som besitter den 
samme «brede utdannings­
bakgrunn» som legene har; 
Lund hevder at vår utdan-

lanaske høyskoler. 
Norske leger har i sin ut· 

dannelse kun 20 timers ik· 
keobligatorisk undervisning 
i fysikalsk medisin, noe som 
neppe kan kalles bred utdan· 
ningsbakgrunn for å vurdere 
de pasienter som utgjør en 
fjerdedel av alle pasientene i 
medisinsk allmennpraksis. 

Pasienter får ofte henvis­
ning til kiropraktor med på· 
skrift om vurdering før evt. 
behandling påbegynnes. Vi 
kan høre fra samarbeidende 
leger uttalelser som: «dette 
kan dere likevel mer om en 
OSS». 

Det virker latterlig å hev· 
de at det ikke er behov for 
våre tjenester, all den tid vi 
årlig behandler 100 000 pa.sl· 
enter med 110 utøvere, mens 
fysioterapeutene med sine 

5000 utøvere behandler noe 
over 200 000 pasienter. En 
undersøkelse har vist at ca. 
80 pst. av våre pasienter har 
fått mislykket medisinsk be· 
.handling først. 

Lund uttaler at kiroprak­
torene i dag har en rett tll å 
praktisere sitt fa.g I Norge. 
Ja, men kun under cckvaksal­
verloven" av 193'6 - oir den 
gir Ingen beskynelse av tit· 
telen klro.praktor, eller noen 
beskyttelse for pasientene. 

Jeg tror at legeforeningen 
må begynne A stikke finge· 
ren i jorden og prøve å forstå 
at legene ikke lenger forval· 
ter den fulle og hele sannhet. 
For 10 år siden var akupunk· 
tur noe tøys som de drev 
med i Østen, nå er det plutse· 
lig blitt god medisin og bru· 
kes av leger innen helsevese· 
net. 

Legeioreningen går også 
imot at vi skal kunne rekvi· 
rere røntgenundersøkelser, 
og ellers benytte oss av nor· 
ake sykehus. Lund glemmer 
at sykehusene og folketryg­
den ikke er legetoreningens, 
men det norske folks eien· 
dom. Pasientene bør ha rett 
til selv å velge den behand· 
lingsform de føler kan hjelpe 
dem best. 

Hvorfor tviholder legefor· 
eningen på et system som 
ikke fungerer hverken for 
pasientene, legene eller kiro· 
praktorene, et system øom 
ifølge en. tidligere president i 
legeforerungen ble påtvunget 
legestanden i 1976? 

Hvorfor ikke lære av 
Sveits, hvor kiropraktorene 
er autorisert og hvor sys· 
temet fungerer utmerket for 
alle parter, inklusive pasien· 
tene og legestanden og hvor 
til og med myndighetene er 
tilfreds? 

· Kiropraktorene er intet al· 
ternativ til legenes tilbud, 
men derimot et •upplement. 
Vi •n•ker å bli en del av bel· 
sevesenet som •pesiali•ier i 
undersøkelse og behandling 
av funksJonsforstyrrel•er i 
muskel-skjelettsystemet. 
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VISMANNEN 
Einar Michelsen 

Den unge mannen spurte: " Mester, kan du 
fortelle meg hvilke offerhandlinger og 
botsøvelser jeg skal utføre, og hvilket 
mantra jeg skal bruke når jeg besøker 
tempelet? Jeg må arbeide for føden og 
har derfor liten tid til Gud - , derfor 
ønsker jeg at mine handlinger blir så 
virkningsfulle som mulig." 

Mesteren svarte: " Hvis du kun tilber 
Gud i din fritid - da kan du like gjerne 
la det være!" 

.-- · ·· 

Den unge mannen sa forskrekket: " Men mester, jeg må forsørge min mor 
og min søster, det blir så liten tid tilovers. Men litt må vel være 
bedre enn ingenting ?" 

Mesteren svarte: " Nei, litt er verre enn ingenting. For hvis du dyrker 
Gud i tempelet og i din fritid, er det ikke Ham selv men hans skygge du 
dyrker. Hvis den sanne Gud er kommet inn i ditt sinn, kan han ikke 
forsvinne derfra et eneste øyeblikk noensinne. Da vil Han være alle 
steder hvor du er. Også di arbeidsplass, ditt hjem, det menneskefylte 
torg - hvorenn du befinner deg - vil være Hans tempel. Du vil ikke kunne se 
et menneskes ansikt, uten at det er Hans ansikt du ser, - og fra alle 
øyne vil du møte Hans blikk. Du sier at du forsørger din mor og din 
søster. Det er i seg selv en offerhandling for er ikke både din mor 
og din søster billeder av Gud ! Og vil si mantras - hvilket mantra 
er bedre enn det kjærlige og venlige ord, ikke bare til dine nærmeste, 
men til alle du møter på din vei, - for alle er Ham. Og hvis du vil lære 
botsøvelser kan du se på bonden, han luker ugresset bort før han sår. 
Det må du også gjøre i ditt sinn. 

Fjern alle uedle tanker - hat, misunnelse, mistro - og så ditt sinn 
med edle tanker, da har du sådd og kan vente på høsten. 

Det · er bedre å føre Gud med seg ut i det daglige liv og gjøre alting 
til en gudstjeneste, enn en skjelden gang å besøke Ham i tempelet, 
- hvor Han allikevel ikke er før du selv bringer Ham med! " 

GROTESKT. 

Sosialminister Heløe må være glad i jobben sin. 
Så glad at han ikke tør akseptere de fantastiske resultater 
det utradisjonelle amerikanske behandlingsopplegget kan vise 
til, i frykt for å få skolemedisinerne ttpå nakkentt, 
Hans grunn for å nekte økonomisk støtte til Kongsbergjenta 
Ellen Busengdals behandling er: ttBehandlingsopplegget kan 
ikke anses som faglig holdbarttt, 
Når skal tthvitfrakk-adelentt fjerne skylappene og innse at 
det er plass også til alternative behandlingsformer her i 
landet'< 
Dette virker som en grotesk nedvurdering av menneskeverdet 
til fordel for prinsipprytteri og en panisk redsel for å 
miste noe av den til nå nesten eneveldige makt de har over 
folket. En gang må de innse at det er resultatene sbm teller, 
og ikke på hvilken må te de er oppn å dd. 
Vi f ~ r bare hå pe at dette avslaget ikke knekker familien 
Busengda ls økonomi og troen på at de en dag vil f å belønning 
for sin oppofrende inns a ts for sin datter. 

Red. 



LESERNES 

Så UFO 
MODUM: - Var det andre enn 
jeg som observerte en stor, 
kraftig lysende sol på hinune­
len tirsdag kveld umiddelbart 
etter mørkets frembrudd? 

Det er en skiløper som stil· 
ler sPØrsmålet fordi han så en 
slik lysende gjenstand kl. 
21.10 da han var på vei ned til 
Engersetra fra Glornsrud. 
kollen. 

- Jeg stusset fordi jeg llkk se 
et kraftig lys over Dypingskol· 
len, sier skiløperen. Først 
trodde jeg det var en stor lam· 
pe som lyste fra en kraftlinje­
mast, men det går jo ingen 
høyspentlinje på den kanten. 
Lyset sto lenge stille, så ble 
det større og kom nærmere før 
det stoppet opp. Det var ikke 
en lyd å høre. Så var det aklru· 

rat som om •sola" dreide nes­
ten 90 grader slik at lyskjeg· 
len ble mindre, og lyset beve­
get seg sakte mot Snaukollen. 
Fortsatt ingen lyd. Over 
Snaukollen snudde lyskulen 
og vendte tilbake i nesten 
samme bane. Da fortsatte ski· 
løperen ned til parkerings· 
plassen. Da han kom dit, var 
den store lyskulen borte. 

Det kraftige lyset var svært 
gult, og vedkommende sto 
stille og kikket på den rare 
•sola• mellom fem og ti mi­
nutter. Nede ved Engersetra 
så skiløperen et annet og min· 
dre lys som beveget seg med 
adskillig større fart på tvers 
av retningen til det store ly· 
set. Fra dette lyset hørtes den 
velkjente duren fra et Oy. 

<<Gjenferd>> 
på Fiskumsletta! 
To menn fra Kongsberg i hver sin 
bil , som de hadde hentet i Tysk­
land, kom en sen natt i tåke 
kjørende på Fiskumsletta. Med ett 
dukket det opp en dame midt i vei· 
banen med en piasavakost i hån­
den . Mannen i den første bilen 
måtte vike utenom henne. Vel 
framm e i Kongsberg spurte han 
vennen om han også hadde sett 
denne mystiske framtoningen . Ja, 
svarte den andre, han hadde også 
setl henne. Det var godt, kom det 
fra den første , jeg trodde et øye­
blikk at jeg var såpass trøtt at jeg 
plutselig så syner . 

Siden hadde de nevnt tildragel· 
sen for noen i Fiskumbygda og fått 
vite at de var ikke de eneste som 

nauestider på veien hadde støtt på 
kvinnen med piasavakost. Og det 
ble endog påstått at dette var et 
gjenferd , at kvinnen var en person· / 
som tidligere har levet i Fisk um. 

Denne mystiske opplevelsen i · 
nacht und nebel , i natt og tåke, har 
avisen ikke hørt om før i skrivende 
stund, og vi iler til med å be andre 
som har sett gjenferdet om venn. 
ligst straks åta kontakt. 

Vi skal avholde oss fra høyt· 
n yvende teorier' kun snere hva det 
pleier å stå av og til i en berømt 
spalte i en stor Oslo·avis: Det er 
mer mellom himmel og jord enn de 
neste andre steder. 

n.d. 

UFOen 
var fly 
STEINBERG: - Jeg så det 
som ble stemplet som en 
UFO i DT·BB torsdag. Men 
jeg kan temmelig sikkert 
fastslå at dette var det Oy, 
sannsynligvis en DC·9, sier 
en leser fra Steinberg. 

Han var selv i tvil da han 
så den tilsynelatende stille­
stående lysende gjenstan· 
den litt over klokka ni ons· 
dag kveld. - Men etter hvert 
gikk det opp for meg at det 
var et Oy i stor høyde som 
hadde retning rett mot der 
jeg sto. 

·Jeg så etter hvert gjen· 
standen så nøye at jeg tror 
det var en DC·9, sier 
Steinberg-mannen. Hans 
observasjonstidspunkt 
stemmer med omtalen i avi­
sen torsdag. · 

~ 
Det var 
en UFO 
- Det var ikke noe fly som 
sto stille og som så beveget 
seg sakte over himmelen 
tirsdag kveld. Dette mener 
to innringere til Min linje. -
Jeg så den to dager på rad 
sanunen med en venninne, 
og det var en knall rosa og 
knall blått lys vi så, sier 
Oddrun Aasen. En Hokk· 
sund-kvinne avviser blankt 
at det var et fly hun og ekte­
mannen observerte fra vin­
duet. 

J e g h ar s l uttet å dr i k ke 
kcff e o m mo r g enen, den 
ho!dcr me g v å ken he l e 
da g e n . 

Den so m s ove r so m et 
ba rn, ha r i ng en. 
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Vår higen etter ny viten 

Vi står som bekjent på terskelen til Vannmannens tidsalder, noen mener 
at Jorden allerede har trådt inn i denne fagre, nye tidsalder. 
Sett fra et astrologisk synspunkt er det da også interessant å bemerke at 
7 planeter, nemlig Solen, Månen, Merkur, Venlis, Mars, Jupiter og 
Saturn den 5. februar 1962 dannet formasjon i Vannmannens tegn. Dette 
anses av en del astrologer å markere Jordens inntreden i den nye 
tidsalder, hvilket også må anses som en rimelig hypotese. 

Uansett om vi er på vei inn i eller allerede er inne i vil blandingen 
av de to tidsalderes kvaliteter oppleves som en voldsom påvirkning og forårsake 
omfattende forandringer på alle eksistensplaner. De to kvaliteter som 
blandes kan beskrives som fiskens tegns følelser (6. stråle) og 
den mentalt polariserte Vannmannen (7. stråle). Det alminnelige 
menneske vil derfor i stigende grad begynne sin søken etter høyere 
mening med livet, noe som kan fylle den indre følelse av tomhet som oppstår 
når mennesket er rede til å følge Sjelens kald. 

Den nye tidsalders aspirant og discipel vil føle en økende trang til 
å utforske de universelle sarrmenhenger og lover; karmaloven og 
reinkarnasjon, læren om de 7 stråler etc. 

I.æren om strålene, herunder den esoteriske astrologi er et ufattelig stort 
emne, som blant annet omfatter planeter og stjernebevissthet og 
energiutveksling mellom disse . Den inneholder henmeligheten om samspillet 
mellom de universelle krefter som strømmer fra store stjernebilder via 
planetene til Jorden og påvirker menneskets atomare struktur. 

Herunder finnes nøklen til en bedre forståelse av; 

- Sjelens mål, 

- formål med denne inkarnasjon, 

- Sjelens stråle, 

- personlighetens stråle, 

- om et menneske er astralt eller mentalt polarisert, 

- sanmenhengen mellom strålene, planetene og de 7 store chakras. 

Dette er emner vi i denne inkarnasjon aldri vil kunne utforske ferdig. 

Einar 

V I B E K L A G E R • • • • 

men artiklen om 11 astralverd­
enen" må desverre gå ut; 
v å r oppfordring om at dere 
skulle være med på å lage 
denne artiklen ved å sende 
oss innlegg ble desverre 

ikke ful g t op p . Vi hå per a t 
dere kommer s terkere tilbake, 
ved å følge opp på vå re tema­
sider fra nå a v. NB: Vi er 
fortsatt interessert i inn­
legg om astralverdenen! 

Red. 



REINKARNASJON 
-BARE EN TRO? Av J. E. Johansen 

Er reinkarnasjon løsningen på livets gåte? Gir dette 
livet en mening? Om dette strides østlige og vestlage reli­
gioner, og i følge "naturvitenskapen, kan man ve l si at begge 
- eller ingen - .har rett, da dette ikke kan "bevises" eller 
"motbevises". 

Parapsykologien, vitenskapen som har eksistert nå i ca. 
100 år , har kunnet påvise at mennesket har en evne til å 
motta telepatiske ( 1) signaler, clearvoyance(2 ) (klarsyn), 
psykometri(3) og precognition (4). Men denne viten kan heller 
ikke "bevise" reink~rnasjon, snare tvert i mot; dette kan 
brukes som indisier mot denne teorien, noe jeg s kal komme 
tilbake til litt senere i arti kl en. 

Men hva er det som gjør at millioner av mennes ker rundt 
om i verden tror oå dette? Kan man tro på at man kan fødes 
på ny etter noen måneder eller år etter sin "død", i et nytt 
fysisk legeme? Kan man på noen måte få rede på hva man har 
vært - eller rettere - hvem man har vært i tidligere inkar­
nasjoner? 

-Mennesker som innehar den psykiske evnen som kalles "clear­
voyance 11 (klarsynthet) kan fortelle at de "ser" eller opp­
lever sine - og andres - tidligere inkarnasjoner. 

-Barn kan påstå at de har l evd før, eller fortel le detalj­
ert om tidligere hendelser, byggverk e.1., noe de kan glemme 
etterhvert som de vokse r opp. 

- Både barn og voksne kan få et øyeblikks følelse av at de 
er en annen, og kan fortelle om de ting som ble nevnt i eks­
emplet ovenfor. 

Jeg skal nå komme med noen eksempler på reinkarnasjons­
opplevelser/påstander. 

Shanti Devi er blitt en "klassiker" når det gjelder spørs­
måle t om tidligere liv. Grunnen til at hun er blitt en "klas­
siker", er at dette er trolig det mest kjente og best doku­
menterte og etterforskede tilfellet. 

Shanti Devi ble født 12. okt. 1926 i Dehli, India. Som 
4-åring begynte hun å identifisere seg selv med et annet 
mennes ke: Lugdi Devi, som ble født 18. jan. 1902 i Mathura, 
ca. 150 km. fra Dehli, gift med Kedar Nath Choubey , og døde 
i barselseng 4. okt. 1925 (altså 1 år før Shanti Oevis fødseD. 

Hun fikk lov til å besøke "hennes forige bosted" under 
s tneng bevoktning av tre menn, og hun måtte selv vise veien. 
Der møtte hun 11sin 11 svigerfar, Kedar Nath, hans nye hustru 
og sønnen. I huset hvnr Ludgi Devi bodde, virket Shanti Oevi 
å være lommekjent, og hun viste men nene hvor hun hadde gjemt 

No ter: (1): Telepati- hendelser eller bevisthets innhold som 
foreg å r i andre me nne skers bevisthet. (2): Clearvoyance= 
noe som for e gå r la ngt borte ute n at det kan være s e ndt fra en 
annens bevi s th et. (3) : Psykometri = noe som har skjedd i for­
tiden s om mottas . (4): Precognition= mot t akelse av noe som 
viser s eg å skj e i f remtiden. 
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pengene sine, en gammel brønn, som nå var lukket av en stor 
sten, steder hvor hun pleide å gå til osv. Alt hun kunne 
fortelle ble bekreftet. 

Det kan legges til at Shanti Devi aldri giftet seg, da 
hennes kjærlighet til Kedar Nath aldri tok slutt. 

Les mer om dette tilfellet bl.a. i Asger Lorentsens 
bøker "Det kosmiske menneske" og "Reinkarnasjon i forkning 
og terapi"• 

I mai 1957 ble søstrene Joanna (11) og Jaquline (6) 
Pollock påkjørt og drept i Hexham, Storbrittania. 

Et år og fem måneder senere fikk foreldrene tvillinger: 
Jennifer - som var helt lik Jaqueline, med et merke som 
gikk over pannen og ned til øyenbrynet (som for øvrig 
Jaquline hadde pådratt seg etter å ha fallt av sykkelen) 
og et brunt merke på venstre hofte - og Gillian - som 
hadde vaner som liknet Joannas. 

Tvillingene kunne fortelle detaljert om påkjørselen -
uten at noen hadde fortalt dem om dette, og leker som de 
arvet etter sine avdøde søstre, gjenkjente de og ga bl.a. 
dukkene de samme navnene som Joanna og Jaqueline hadde 
gitt dem. 

Familien hadde flyttet fra Hexham da tvillingene var 
bare noen måneder gamle, og da de fikk besøke stedet 
senere, gjenkjente de "deres" gamle skole, familiens 
hjem, og de fortalte om en "hemmelig park "med husker 
og karuseller, hvor vi pleide å leke", som tvillingene 
fortalte det. 

En 6 år gammel pike, som ofte hadde overrasket sin 
mor med fortellinger om ting som skjedde på faraones 
tid, samt tegninger av pyramider- som moren var sikker 
på at hun aldri hadde sett bilder av -, var en dag i 
byen sammen med sin mor. 

En stund ble de borte fra hverandre, til moren plut­
selig hørte opphissede rop fra sin datter; hun kom løp­
ende og fortalte at hun hadde truffet på sin datter. 
"Datteren" var i 40-årene. 

En ung kvinne på bryllupsreise, var for første gang 
på Donau-elva, da hun plutselig ville besøke et bestemt 
slott i nærheten. 

Hun fortalte forvalteren om et bestemt værelse, som 
han kunne fortelle hadde vært avlåst i mange år, da 
nøkkelen var forsvunnet. 

Kvinnen visste hvor nøkkelen var, fant den frem, og 
da hennes mann skulle til å låse opp døren, fortalte 
hun at de ville finne to lik der inne. 

I rummet fant de to skjeletter med en rusten dolk 
mellom seg. 

"I dette værelset ble jeg myrdet", hvisket kvinnen 
og besvimte, 



Jeg ha r all e r e de nevnt at pa r a ps ykol ogi e n ka n gi svar som 
gir indi sier mo t at ma n ka n ha fl e re l iv på j orden . For å 
g jø re en forho l dsv is la ng hi s to rie kort, gå r dette ut på at 
opp levelser ;om "t i dligere liv" kan være et resultat av "Super­
ESP" (Extra Sensory Perception ( =ESP ) inkluderer te l e pat i , 
clearvoyance og evnen til å f å viten om fortid og fremti d) . 
Suoer-ES P-hy potesen gå r alts å ut på at det ikke er snakk om 
reinkarnasjon, men at det er enkeltelementer av den tid l i gere 
personlighet som via en tidsforskyvning er blitt over ført til 
et barn, som har tatt opp disse enkeltinformasjoner med en 
tidsrekkefølge og en ident i tetsfornemmelse. Komplisert ? Vel, 
men det er den eneste fornuftige tilbakevisning a v teorien 
~ har hørt; andre, som ikke har noen tro på parapsyko l ogien, 
tror ikke at reinkarnasjon finnes - på samme måte som andre 
tror på reinkarnasjon. 

Men hvem tror/trodde på reinkarnasjon, når vi ser bort fra 
de som tilhører religionene som har dette i sin tro? Her er 
noen eksempler på gamle "kjendiser" som trodde på dette: 

Napoleon Bonaparte (som trodde han hadde vært Cha r lemagne, 
Konge av Frankerne og Keiser i Romerr i ke), Orpheus ( den f ørste 
greske profet, forfatter og teolog ) , Pythagoras, Platon ( også 
greker), den Romerske Keiser Julian, Jack London, David Lloyd 
George (Englands statsminister under 1. verdenskrig), Henry 
Ford og Richard Wagner. Dess~ten mener mange at Jesus' disiplet 
trodde på reinkarnasjon, ifølge uttalelsene i Mat. 16: 14 . 

Men hvor mange i den vestlige verden i dag tror på re i n­
karnasjon ? En rundspørring i USA i 1984 fikk dette resultatet : 
41 % tror på reinkarnasjon, 2D% tror i kke mens 39% var usikre. 
Dette betyr i rene tall at rundt 120 millioner amer i kanere 
tror, " bare" ca. 59 millioner trodde i kke, og rundt 110 mill . 
tenker: ER REINKA RN ASJON BARE EN TRO ??? 

Litteratur om emnet: 

Brya n Jami e son: 

J effrey Iv e rson: 
Norsen Qu i nn: 

Steen Landsy: 
Jan Stevenson: 

Lær dine tidl i ge r e liv 
at kende 
Stemme r fra f o rt i den 
Grace Lockrs beretn i nger 
om t i dli gere liv 
Ni tidligere liv 

Rauni- Leena Luukanen : 
Asge r Lorentse n : 

Asge r Lorents en : 
Asger Lorentsen: 

Asger Lorentsen: 

De t f i nnes ing en død 
Re inkarnasjon i 
fors kning og t e rapi 
Det kosmisk e menneska 
Andel i g udv i kl i ng i 
Den Nye Tid 
Menneske ts åndelige 
rejse 

Poul Lauritzen : 
Kirsten Bang : 

Suami Abhedananda: 

20 til rælde der tyder på 
reinkarnasjon 
Reinkarnasjon og frihed 
Nagle tanker om 
Reinkarnasjon 
Re i nkarnasjon 

Martinius: 

Rønå M. Ouerido: 

Det t redj e Testamente 
- Livets Bog 
Rei nka rnas j on og karma; 
spørsmå l og svar. 

~~~'i~ JUBILEUM 
18. juni er det nøya k tig 1 å r side n Vidy a ble offen tlig st i ftet. 

Ved denn e a nledning invitere s me dl emmene til "JUB I LEUMSFEI RI NG" 
!E!~!g_~Q:_l~~! kl . 19 .00 i "Trekkspillk jel l e r en". 

Fo r ~E:_§2t: f år du s erv e rt s ni tte r, kaf f e og kak er. 

Påme ldi ng til Rol f, tl f . 82 46 30 i nnen 9 . juni . 

Ta med det du mener du trenger - dette inkluderer godt humør. 
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Her kommer noen 100 år gamle "tips" 
til sunnhetens fremme. Boken dette er 
sakset fra, ble trykket i Christiania 
året 1885, med tittelen: 

Først et praktisk og godt råd for 
bekjempelse av bendelorm: 

··---··· ·- --- .. ~·· ---.--

18 æ n b el orm. :J)enne farlige orm, f om oftt finl)~ i 

;:_~,::r~:~1::ainennelftttl tar1nr, l)ari alminbdigl)e~ jin oprinbdir fra t~i· 
,,, ', ::~~~t . net, fjelbnm fra fjornftiæl}tt; ber gtue(I flere arttr af b•m . 

. .J'' , ~90tqj,;k tn tr meget l)tJppigt. '.i;)e tun t mennciftt ovnaa 
,,,;,,.,,:; ;'i~f~, , ·in lærtqbe af ot>er 20 fob. ·unberf tg~ man et fanbant l'J9l 

j~f}~~' =:~~:~ n;!e,li:;: :: fi~~~:rm;::b~;~::~~:;~b b:; 
~~< ' · : '· 

,, 
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berncb m blærtornt naar ueb i tarmene, opløje& ben lille 
blære, ber 11mgina bl}rrt; · og bcttt f uqer fig. faft ri! tarm" 
tiaggm, begl}nbcr at off ætte ltb og ttbnifler fig ti! bænl>donn. 

t)e ;m.a.a bl~rmt _i f!~!e.t-f~~~r ,man tinter. ~~~ ( · 

orm fordommer l.]tJppigft ~os roU, f om fpiier rant fjøb. 
'!)ette barbe man berfor unb!abe. ~Hoer fjøbet gobt fogt 

eller itegt, nil ber albrig af en ·tinte funne uboifle fig 

bænbelorm . . 

~ænhelorm fræoer en grunbig be~anbling. \lnob bæn• 

belorm er et gobt mibbel frøet af bet alminbelige græ~far. 

:tag 60 gram friff frø, bortfjern ffaUerne og itøb bem jam~ 

mm meb lige iaa meget ftøbt, ljnibt fuffer, til bet bliner lig 
r!iiter. ~om Htn melt eller nanb ~erpaa, og tng en boii0 

erter at ~noe raim i fire og tt}oe timer. ~fter tre timers 

forløb toger man rn jpijcffefulb amerifanff olje. ,Poie bette 

~fle ~orb~iocr ~~·mm, er ber fanbft}nligoiø ingen. ~~~ge,_,~,,, 
Tolf mbbtlber 11g, at be !jar bænbclorm. meben~ be t "Otrfe~ · ·• 



Jigbeben ingen ~ar. .<b barn bør fun tagc ~ah, fan ftor en . ' 
.:J 

· bofi~ f om en Do~en. !Drn flt)bcnbe efjtratt aj frøet fan - .. 

. ___ " ___ . -.·~ ···· fjøb~e_ tHbmbt. ~an tagn ~eraf en bojie_ af 15 ~_ram_'. _ ___ _ _ _ _: 

:.· ·. 

i • . ,: 

Siden det snart er badesesong ute, kan 
det være nyttig å ha lest litt om •••• 

Suømniug. - ~Dømning er et a{minbeligt bab i for~ 

binbelf c meb liohg og fraftig beoægdfc, f om næften burbc 
tageil oeb alle babe. '.Det er ben f unbcfte flag\3 motion, 
naar ben fun iffe oarer for Iænge, l1i:>ilfrt ofte er tilfælbet. 
5Barmegraben er i regelen mcUem 13 og 19'' 9?; og babet 
er faalebe\3 et fjøiigt bab. Xlet~ oirfning er iffe meget 

:_forffitUigt ._fra anbre flag\3 bab af f ammc oannrl!._rab . 

••• men før vi kan begynne utebadingen, må 
vi holde oss innendørs mht. badingen. Her 
er et godt eksempel på ~n type "innebad": 

.parutbab . 

.fitrti! fan man bent)tte et 

minbre far, og patienten 

fibber meb benene ub' 
ftrafte. 5Banbet bør oære 

ibctminbf te en fob bt)bt. 
Unber babet maa Icgemtt 

~ - -- -

11nibeii! gobt og tJanbet ~ælbe~ ooer (egemete ønrc bel. '.De 
alminbdige nirfninger er omtrent be f amme f om af et ~elt 

farbab, og bet fan bent)tte\3 i fammeJilfælbe. '.Der bt~øbd! 
mm fraftig gnibning for at for:bl)gge, at patienten blitJer -· 

~ - - ·- -,, 

, , 
b" _. - ·• 
i'-. ,,~-- -

folb, efterf om en ftørre bel af le~met ubf crttee for lu~en. . ··. \ ;;,:) 

Xlet giber gob an(ebning til at frembringe tJirff om~eb i :,-.·:·· _:'.~_; 
tarmene og unberlibet~ organer, neb at gnibe og fnuge 

unberlinet. 
·- :~ 

Mer om bading og andre sunnhetstips i 
neste nummer. 
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MØTER & AKTIVITETER VÅREN '86 
mandag 28. 
ma n dag s. 
t irsdag 6 . 
mandag 12. 
mandag 26 . 

30. mai - 1 • 

mandag 2. 
tirsdag 3. 
mandag 9 . 
mandag 16 . 
fredag 20 . 
ma n dag 23 . 
mandag 30 . 

a pril: 
mai : 
mai: 
mai: 
mai: 

ju ni: 

juni: 
j uni : 
juni : 
j uni: 
j uni: 
j u ni: 
j uni: 

medlemsmøt e 
for e ningskveld . Tem a : for tidsg å t e r 

:co;~ed~ag o ri1- " seJ.v be:-:-ging " i e n krisesituas j on . 
fo~eni naskveld . Tema : my stiske hendelser + astrologi 
medl em•møte + t ema: UFO 

med l emst u r til Hessdalen 

foreningskveld. Tem a : ko smiske- og n a tur.kref ter 
foredrag om he l sakost 
fo r e n i ng s kv el d . Tema : parapsyk o l o gi 
for e nin gs k v eld . Te ma : å ndsvitenskap 
jubileu ms feiring 
foreningskveld. Tema: profeter og profetier 
medlemsmøte/avsl u tning f~ r sommere n 

S t ed og klokkeslett: 
Med l emsmøter o g foreningskvelder: nTr e k k spillkjell e renn, Hø ytarv e t 

hhv . k l o 19.00 og kl . 18 . 00 
Fo r ed r ag : DBKs k lubbhu s , Øren kl . 1 ~ . 00 
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